

爱心蔬菜大行动

“免费领菜热线”昨日响个不停

今起开始发放爱心蔬菜，请各社区负责人注意领菜时间和地点
您若需要爱心蔬菜，或愿意提供车辆，可继续报名

□记者 郑凤玲

“我们社区想要2000斤萝卜和白菜，送给困难户！”“我有一辆车，能帮助社区给行动不便的老人拉菜！”昨日，本报和顺峰房地产开发公司联手推出的“爱心蔬菜大行动”的消息一见报，很快引起强烈反响。据不完全统计，短短一个上午，本报就接到50多个电话。

昨日一大早，重庆路三社区书记郭晓良就打来电话，表示想为社区的100多个困难户领些爱心蔬菜。她说，社区正筹划着组织爱心活动，为社区困难群众送温暖。恰在这时，洛阳晚报和爱心企业推出了“爱心蔬菜大行动”，及时送来了温暖。

长春路办事处军安社区的刘女士打来电话说，她所在社区有低保户20家，残疾人家庭50个，她想要些蔬菜给他们发放。

家住东车站附近唐城花园的刘老先生打来电话说，他和老伴一起生活，俩人都已经80多岁了，收入不高，身体也不好，买菜不方便，想要20斤萝卜、40斤白菜过冬。

截至昨日16时，本报共接到百余个表示需要萝卜、白菜的电话。

还有热心读者打来电话表示愿



爱心蔬菜已准备就绪。 记者 赵朝军 摄

意提供车辆。市民张先生说，他不要蔬菜，但是他有私家车，可以帮忙拉菜、送菜。

经过顺峰房地产开发公司员工3天不辞劳苦的工作，爱心蔬菜中的20万斤萝卜和白菜已经准备到位，今日起，我们将开始发放爱心蔬菜，原则上以社区为单位。时间安排：20日（周二）涧西区各社区；21日（周三）西工区、老城区各社区；22日（周四）瀍河回族区、洛龙区和

高新区各社区。领菜地点：顺峰·状元府邸（位于道北国花路和状元红路交叉口附近、市中心血站东100米）的爱心蔬菜仓库。

如果您需要爱心蔬菜，请拨打电话66778866报名。另外，我们还需要运送蔬菜的爱心司机，如果您有私家车，愿意帮忙把爱心蔬菜给孤寡老人和困难户送到家，可拨打62350878和13663880419联系。

好事不好办？说出来大家帮着办！



市产权交易中心协办

□ 小荻

一个人出于好心，办了一件好事，结果若是皆大欢喜，自然是大家都愿意看到的。不过，有些好人在办好事的过程中，却遇到这样或那样的问题，这就让人有些揪心了。

我市的一名地产商，听说今年菜贱伤农，他急人所急，一下子买了40万斤白菜和萝卜，为几名偃师菜农解了燃眉之急。可是接下来，这名好心人犯了难。40万斤萝卜白菜，该送给谁，又该怎么送？（详见本报昨日A06版）

明摆着，这样的好事若是最

后没能办好，不能不说是一件憾事。好在通过媒体和市民的参与，问题目前已经有了解决方案。相信随着参与的热心市民越来越多，这件好事应该能办得漂漂亮亮的。

办好事遇到问题怎么办？不妨大大方方地说出来，请大家帮忙来办。好事儿是永远办不完的，个人或小团体的力量又总是有限的，若是逞强蛮干，即便是做好事也是不值得提倡的。而从另一个角度来看，正是这些问题，让更多怀有同样爱心的陌生人从结识到相交，最终成为志同道合之人。

当然，最重要的是，这不但可以避免“好事沦为尴尬”的憾事出现，还可让更多的爱心和善意在面对困难时坚强、团结起来。

本栏目联系方式：登录洛阳网（www.lyd.com.cn）点击“文字投稿”；电子邮箱 hyypia1982@sina.com；信寄新区报业大厦《洛阳晚报·马寺钟声》栏目。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万